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INLEIDING 

Door de gemeente Tynaarlo wordt gewerkt aan een omgevingsvisie. Daarnaast worden er door de gemeente bijeenkomsten

voorbereid in de verschillende woonkernen. Om input te leveren voor het schrijven van de omgevingsvisie en het houden van de

bijeenkomsten, wil de gemeente Tynaarlo onderzoek doen naar de leefbaarheid in de woonkernen van de gemeente Tynaarlo.

Vanuit deze wens hebben wij de opdracht gekregen om een leefbaarheidsonderzoek uit te voeren in de gemeente. Dit onderzoek

is uitgevoerd door een online vragenlijst uit te zetten onder inwoners in de gemeente Tynaarlo, welke is ingevuld door 1936

inwoners van de gemeente. Op basis van deze data hebben wij dit onderzoeksrapport opgesteld.

In dit onderzoeksrapport hebben wij op gemeentelijk niveau, en op het niveau van tien dorpskernen, de antwoorden van de

inwoners van de gemeente vertaald naar grafieken. Wij hebben ook gekeken naar wat er in die grafieken te zien is, maar een

verdere en diepere analyse is achterwege gelaten. Er is dus geen betekenis gegeven aan de antwoorden van de inwoners, mede

omdat het doel van dit onderzoek juist is om het gesprek met de inwoners van de gemeente Tynaarlo aan te gaan. De

antwoorden van de inwoners moeten verdere betekenis krijgen in het gesprek, waardoor het onwenselijk is om op voorhand al

betekenis toe te kennen aan de antwoorden.

In dit rapport vindt u, na de uiteenzetting van de methoden van onderzoek, allereerst de antwoorden op de vragen van alles

respondenten uit de totale gemeente Tynaarlo gezamenlijk. Op gemeentelijk niveau is eerst inzicht gegeven in de rechte

tellingen, waarna de resultaten van de significante kruisverbanden worden weergegeven. Vervolgens worden alle grafieken op

kern-niveau getoond.



METHODE

1. DE VRAGENLIJST

Door de gemeente Tynaarlo is een vragenlijst aangeleverd, deze is in samenspraak met ons aangepast. De vragenlijst bevat vragen met

betrekking tot diverse leefbaarheidsscores en de kwaliteit van voorzieningen. Aspecten van de leefbaarheidsscore zijn onder andere

kwaliteit van de woning, verhuisgeneigdheid, kwaliteit van de woon- en het leefmilieu, ruimtelijke kwaliteit, sociale vitaliteit en samenhang,

(verkeers-)veiligheid en criminaliteit en bereikbaarheid. Aspecten van de kwaliteit van de voorzieningen zijn winkelvoorzieningen,

basisonderwijs en kinderopvang, sportvoorzieningen, speelvoorzieningen, recreatieve voorzieningen, sociaal culture voorzieningen,

medische voorzieningen en zorgvoorzieningen. De vragenlijst is online geprogrammeerd binnen de online omgeving van

Marktonderzoekbureau Molgo, in de huisstijl van de gemeente Tynaarlo.

2. WERVEN VAN RESPONDENTEN

Inwoners van de gemeente Tynaarlo konden de vragenlijst benaderen via de website www.typischtynaarlo.nl, waar een link stond naar de

vragenlijst. Alle inwoners van de gemeente hebben een brief ontvangen met het verzoek om de website www.typischtynaarlo.nl te bezoeken

en de vragenlijst in te vullen. Daarnaast zijn er links geplaatst op de websites van diverse buurt- en wijkverenigingen, zoals Tynaarlo-dorp.nl,

Vries.nu, digitale kranten, zoals de Neisputter en sociale media, zoals de facebookpagina van de gemeente. Tot slot zijn er ook online

advertenties geplaatst met een link naar de vragenlijst.

De vragenlijst was beschikbaar van 1 oktober 2019 tot en met 4 november 2019. In deze periode is de vragenlijst 1936 maal ingevuld.

Vragenlijsten die voor minder dan 50% zijn ingevuld, zijn niet meegenomen in de analyse. In samenspraak met de opdrachtgever heeft er

geen verdere opschoning van de data plaatsgevonden. Tijdens de analyse bleek er nauwelijks sprake van niet-serieuze respons.



METHODE

3. ANALYSE & RAPPORTAGE

De antwoorden op de vragen zijn weergegeven in grafieken, waarin de percentages per antwoord worden getoond. Allereerst is dit op

gemeentelijk niveau gedaan. In een volgende stap is dit voor alle verschillende kernen of, vanwege de beperkte respons, voor combinaties

van kernen gedaan, waarbij iedere grafiek een benchmark van de woonkern met de gemeente laat zien.

Naast de rechte tellingen van de antwoorden zijn er op gemeentelijk niveau enkele kruisverbanden onderzocht. Op verzoek hebben wij de

volgende onafhankelijke en afhankelijke variabelen tegen elkaar uitgezet.

Zoals op pagina 6 is aangegeven, is een verdere duiding van de antwoorden achterwege gelaten, omdat deze interpretatie in het gesprek

met de inwoners tot stand moet komen.

ONAFHANKELIJKE VARIABLEN

Woonduur (vraag 1)

Leeftijd (vraag 19)

Geslacht (vraag 20)

Werksituatie (vraag 22)

AFHANKELIJKE VARIABLEN

Investeringsplannen woning (vraag 5)

Investeringen - beste oplossing voor van het aardgas af (vraag 6)

Verhuisplannen (vraag 8)

Woonwaardering (vraag 9 en 11)

Voorzieningen (vraag 14)

Bouwen voor de regio (vraag 16-7)



METHODE

4. ANALYSE VAN KRUISVERBANDEN

Er zijn diverse statistische toetsen uitgevoerd om de significantie van de verbanden en verschillen te berekenen, waaronder de Fisher’s

exacttoets, de chi kwadraat toets, t toets, ANOVA, Mann-Whitney U toets en de Kruskal Wallis toets. Omwille van de leesbaarheid zijn de

toetsresultaten in dit rapport achterwege gelaten en zijn de verschillen alleen bij een significant verband verder uitgewerkt. Kruisverbanden

waarbij er geen verschil bleek tussen de groepen zijn dus niet in dit rapport verwerkt.

Voor het toetsen is een deel van de categorische variabelen getransformeerd. Zo zijn bij de antwoordmogelijkheden van vraag 1 (woonduur)

0-5 jaar en 5-10 jaar samengevoegd, en zijn ook 10-20 jaar en meer dan 20 jaar samengevoegd. Van vraag 14 (tevredenheid met

voorzieningen) zijn zeer ontevreden en ontevreden samengevoegd. Datzelfde is ook gebeurd met tevreden en zeer tevreden. Voor de

analyse van vraag 11 (woonwaardering) zijn de neutrale optie, en de optie weet niet/n.v.t. achterwege gelaten. Ook van vraag 16-7 (bouwen

voor de regio) is de weet niet/n.v.t. optie niet meegenomen in de analyse van de kruisverbanden. Deze data transformatie had enerzijds tot

doel om het significantieniveau betrouwbaarder te kunnen berekenen, en had anderzijds tot doel om tabellen en grafieken te verkleinen,

waardoor deze eenvoudiger te interpreteren zijn.

In dit onderzoek is er ook gekeken naar verschillen tussen de woonkernen en de gemeente. Deze verschillen zijn echter niet op significantie

getoetst. Daarbij kan de vergelijking met de gemeente ertoe bijdragen dat de verschillen worden benadrukt en de overeenkomsten worden

onderschat. Ondanks dat wij met dit onderzoek de verschillen tussen de kernen in kaart hebben willen brengen, raden wij de lezer aan om

geen waarde te hechten aan kleine verschillen.



REPRESENTATIVITEIT 
In de respons is een kleine significante oververtegenwoordiging van mannen. 
De respons kent een sterke oververtegenwoordiging van 
meerpersoonshuishoudens zonder kinderen, en een sterke 
ondervertegenwoordiging van eenpersoonshuishoudens.

Samenstelling huishoudens, n=1847
(Populatiegegevens op basis van CBS)

Geslacht, n=1874
(Populatiegegevens op basis van CBS)
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Leeftijd, n=1816
(Populatiegegevens op basis van CBS)
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REPRESENTATIVITEIT 
De respons kent een significante oververtegenwoordiging van de oudere 
populatie. 

Verdeling van de respondenten over de woonkernen, n=1851
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respons)

Tynaarlo (6% respons)

Vries (6% respons)

Zeijen (6% respons)

Zuidlaren (5% respons)



GEMEENTE TYNAARLO



EEN AANZIENLIJK DEEL VAN DE RESPONDENTEN HEEFT 
GEEN BETAALD WERK. DE WERKENDEN REIZEN VOORAL 
MET DE AUTO, MOTOR OF FIETS /E-BIKE NAAR HET WERK

N=1891
Gemeente Tynaarlo

N=1796
Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

43%

10%

6%

41%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders (overwegend werkzaam buiten de gemeente)

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?



WOONGEIGENSCHAPPEN 
GEHELE GEMEENTE 
TYNAARLO



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN 
WOONT AL 20 JAAR OF LANGER IN HUN DORP EN WOONT 
OVERWEGEND IN VRIJSTAANDE WONINGEN EN TWEE 
ONDER ÉÉN KAP WONINGEN

N=1932
Gemeente Tynaarlo

N=1934
Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

45%
30%

17%
3%

2%
0%

3%

Vrijstaande woning
Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning
Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning
Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?



BIJNA ALLE RESPONDENTEN WONEN IN KOOPWONINGEN EN 
HET RAPPORTCIJFER DAT AAN DE WONING WORDT 
GEGEVEN IS GEMIDDELD EEN 8,1

N=1930
Gemeente Tynaarlo

N=1931
Gemeente Tynaarlo

11%

88%

1%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

0%

0%

0%

0%

1%

3%

15%

47%

28%

6%

1

2

3

4

5

6

7
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9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, welk 
cijfer zou u dan geven?



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN HEEFT AL 
GEÏNVESTEERD IN DE WONING OF GAAT DIT NOG DOEN. EN 
HET GROOTSTE GEDEELTE GELOOFT IN EEN COLLECTIEVE 
OPLOSSING VOOR HET AFSTAPPEN VAN AARDGAS

N=1927
Gemeente Tynaarlo

N=1931
Gemeente Tynaarlo

5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van comfortverbetering en
energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

21%

20%

37%

13%

9%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat
of de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de 
beste oplossing voor uw dorp?



TEVREDENHEID DORPEN 
ALGEMEEN



EEN AANZIENLIJK AANTAL RESPONDENTEN IS NIET VAN 
PLAN TE GAAN VERHUIZEN. HET DEEL WAT WEL ZOU 
VERHUIZEN DOET DIT HET LIEFST BINNEN HUN DORP

83%

17%

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Ja

Nee
N=1932

Gemeente Tynaarlo

N=317
Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?



HET GEMIDDELDE RAPPORTCIJFER DAT WORDT GEGEVEN 
VOOR HET WONEN IN HET DORP IS EEN 8,0

N=1929
Gemeente Tynaarlo0%

0%
0%
1%

1%
4%

18%
45%

23%
9%

1
2
3
4
5
6
7
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9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?



BIJNA ALLE RESPONDENTEN VOELEN ZICH THUIS IN HUN 
DORP. OOK ZOUDEN VEEL RESPONDENTEN HIER NIET SNEL 
WEGGAAN.

N=1894
Gemeente Tynaarlo

N=1886
Gemeente Tynaarlo

82%

15%

3%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

74%

19%

6%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT DE 
DORPSBEWONERS PRETTIG MET ELKAAR OM GAAN EN 
VOELEN ZICH VERANTWOORDELIJK VOOR HUN DORP

N=1897
Gemeente Tynaarlo

N=1895
Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar om

51%

40%

6%

3%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp



HET OVERGROTE DEEL VAN DE RESPONDENTEN VOELT 
ZICH VEILIG IN HUN DORP EN VINDT DAT ER WEINIG 
CRIMINALITEIT IS

N=1890
Gemeente Tynaarlo

N=1890
Gemeente Tynaarlo

9%

15%

75%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

3%

24%

65%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT HUN 
DORP ER NIET OP VOORUIT OF ACHTERUIT IS GEGAAN IN DE 
LAATSTE JAREN. HET MERENDEEL STAAT NEUTRAAL TEGEN 
OVER DE STELLING DAT DORPSBEWONERS ALTIJD VOOR 
ELKAAR KLAAR STAAN

N=1884
Gemeente Tynaarlo

N=1896
Gemeente Tynaarlo

13%

52%

26%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

32%

53%

9%

7%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar



MEER DAN DE HELFT VAN DE RESPONDENTEN ZET ZICH 
WEL EENS IN VOOR DE LEEFBAARHEID VAN HET DORP

N=1904
Gemeente Tynaarlo

13%

49%

38%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen half jaar ingezet voor de 
leefbaarheid van uw dorp?



HET OVERGROTE DEEL VAN DE RESPONDENTEN IS TEVREDEN OVER DE 
KWALITEIT VAN HET LANDSCHAP ROND HUN DORP. HET GROOTSTE 
GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT DE PERKEN,PLANTSOENEN 
EN PARKEN GOED ZIJN ONDERHOUDEN

N=1903
Gemeente Tynaarlo

N=1903
Gemeente Tynaarlo

43%

29%

27%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

83%

11%

6%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond mijn 
dorp



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT ER 
WEINIG OF GEEN DINGEN KAPOT ZIJN IN DE BUURT EN 
DAARNAAST OOK DAT DE BUURT SCHOON IS 

N=1908
Gemeente Tynaarlo

N=1897
Gemeente Tynaarlo

70%

19%

9%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

65%

23%

12%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN VINDT 
DAT ER VOLDOENDE SPEELVOORZIENINGEN ZIJN IN HUN 
BUURT

N=1886
Gemeente Tynaarlo

39%

28%

19%

14%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen



RESPONDENTEN ZIJN VERDEELD OVER DE STELLING DAT 
WEGEN, STRATEN EN TROTTOIRS GOED ZIJN 
ONDERHOUDEN EN ZIJN WISSELEND TEVREDEN OVER DE 
VERKEERSVEILIGHEID IN HET DORP

N=1901
Gemeente Tynaarlo

N=1897
Gemeente Tynaarlo

30%

27%

41%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed onderhouden

30%

29%

40%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp



EEN AANZIENLIJK DEEL VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT 
ER IN HUN BUURT GENOEG PARKEERGELEGENHEID IS. 
BIJNA ALLE RESPONDENTEN ZIJN TEVREDEN OVER DE 
BEREIKBAARHEID VAN HUN DORP

N=1899
Gemeente Tynaarlo

N=1886
Gemeente Tynaarlo

63%

18%

17%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

78%

12%

9%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN STAAT NEUTRAAL 
TEGENOVER DE STELLINGEN DAT DE GEMEENTE HET DORP VOLDOENDE 
BETREKT BIJ DE AANPAK VAN DE WOON- EN LEEFOMGEVING EN DAT DE 
GEMEENTE VOLDOENDE INITIATIEVEN OP HET GEBIED VAN LEEFBAARHEID 
ONDERSTEUNT

N=1905
Gemeente Tynaarlo

N=1910
Gemeente Tynaarlo

18%

43%

28%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak van de 
woon- en leefomgeving

13%

47%

18%

23%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied van 
leefbaarheid voldoende



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
DORPEN



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN IS TEVREDEN 
OVER DE WINKELS EN DE BIBLIOTHEKEN

N=1927
Gemeente Tynaarlo

N=1906
Gemeente Tynaarlo

30%

47%

9%

7%

4%

3%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijke boodschappen

11%

37%

21%

7%

2%

22%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN IS 
TEVREDEN OVER DE RECREATIEVOORZIENINGEN EN DE 
SPORTVOORZIENINGEN

N=1913
Gemeente Tynaarlo

N=1916
Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

15%

49%

17%

4%

1%

14%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN IS TEVREDEN 
OVER DE WANDELPADEN EN DE FIETSVOORZIENINGEN

N=1921
Gemeente Tynaarlo

N=1920
Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

20%

52%

13%

10%

3%

3%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fiets voorzieningen



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN IS 
TEVREDEN OVER HET OPENBAAR VERVOER

N=1923
Gemeente Tynaarlo

13%

41%

17%

12%

6%

10%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN IS TEVREDEN TOT ZEER TEVREDEN 
OVER DE MEDISCHE VOORZIENINGEN EN ZORGVOORZIENINGEN. EEN GROOT 
DEEL VAN DE RESPONDENTEN HEEFT GEEN MENING OVER DE KWALITEIT VAN DE 
ZORGVOORZIENINGEN VOOR OUDEREN

N=1928
Gemeente Tynaarlo

N=1922
Gemeente Tynaarlo

31%

57%

7%

2%

1%

4%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

31%

57%

7%

2%

1%

4%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)



HET MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN DAT GEBRUIK 
MAAKT VAN HET BASISONDERWIJS IS HIER TEVREDEN 
OVER. DAT GELDT OOK VOOR DE KINDEROPVANG.

N=1919
Gemeente Tynaarlo

N=1913
Gemeente Tynaarlo

14%

34%

14%

2%

1%

36%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

10%

24%

16%

1%

1%

48%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang



N=1887
Gemeente Tynaarlo

DE MEESTE RESPONDENTEN ZIJN TEVREDEN OVER DE 
SPEELVOORZIENINGEN. MAAR ER IS OOK EEN GROTE GROEP 
DIE NEUTRAAL OORDEELT.

6%

27%

23%

9%

2%

33%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN DAT KENNIS 
HEEFT VAN DE DORPSHUIZEN EN ONTMOETINGSRUIMTES IS HIER 
TEVREDEN OVER. HET DEEL VAN DE RESPONDENTEN DAT KENNIS 
HEEFT OVER DE JEUGDSOZEN STAAT HIER NEUTRAAL TEGENOVER

N=1918
Gemeente Tynaarlo

N=1913
Gemeente Tynaarlo

7%

31%

25%

6%

2%

29%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

1%

6%

21%

8%

4%

59%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen



WINKELS VOOR DAGELIJKSE BOODSCHAPPEN, OPENBAAR 
VERVOER EN FIETSVOORZIENINGEN WORDEN DOOR DE 
RESPONDENTEN HET LIEFST TOEGEVOEGD AAN HUN DORP

N=1750
Gemeente Tynaarlo

17%

4%

5%

10%

8%

12%

3%

2%

9%

1%

1%

6%

5%

6%

11%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp 
of omgeving?



OVER HET ALGEMEEN ZIJN DE RESPONDENTEN TEVREDEN OVER HET 
DORP EN VINDEN ZE GEEN GROTE INGREPEN NODIG. DE KWALITEIT VAN 
DE OPENBARE RUIMTE IS ECHTER TOE AAN EEN VERBETERING VOLGENS 
EEN MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN

N=1914
Gemeente Tynaarlo

N=1910
Gemeente Tynaarlo

47%

26%

26%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote ingrepen 
nodig

55%

28%

15%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs, etc.) moet 
worden verbeterd



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT DE 
KWALITEIT VAN HET DORP MOET WORDEN VERSTERKT DOOR TE 
INVESTEREN IN GROENVOORZIENINGEN EN HET VERBETEREN VAN DE 
VOORZIENINGEN, OF STAAT HIER NEUTRAAL TEGENOVER

N=1908
Gemeente Tynaarlo

N=1912
Gemeente Tynaarlo

42%

39%

17%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

41%

38%

17%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg, etc.)



HET GROOTSTE GEDEELTE VAN DE RESPONDENTEN HEEFT 
BEHOEFTE AAN NIEUWE WONINGEN IN HUN DORP

N=1910
Gemeente Tynaarlo

22%

29%

44%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp



EEN MERENDEEL VAN DE RESPONDENTEN VINDT DAT ER VOORAL NIEUWE 
WONINGEN MOETEN WORDEN GEBOUWD VOOR DE VRAAG VANUIT DE EIGEN 
GEMEENTE, EN DAT ER IN DE GROTERE KERNEN GEEN NIEUWE WONINGEN 
MOETEN KOMEN OM TE VOLDOEN AAN DE VRAAG VANUIT DE REGIO

N=1911
Gemeente Tynaarlo

N=1909
Gemeente Tynaarlo

52%

24%

14%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral nieuwe 
woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit de eigen 

gemeente

18%

29%

43%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan de 
woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad Groningen



RAPPORTCIJFERS EN 
KRUISVERBANDEN



WONING WOONKERN

Gemeente Tynaarlo: 8,1 8,0

Bunne, Winde en Donderen: 8,2 8,1

Groeve, Zuidlaarderveen en Midlaren: 8,7 8,6

De Punt en Yde: 8,0 7,9

Eelde-Paterswolde: 8,0 8,0

Eelderwolde: 8,4 7,9

Oudemolen, Taarlo en Zeegse : 8,5 8,5

Tynaarlo: 8,0 7,8

Vries: 8,2 8,0

Zeijen: 7,9 8,4

Zuidlaren: 8,1 8,2

GEMIDDELDE RAPPORTCIJFER PER 
WOONKERN



Er is een significant verband tussen de tijd dat respondenten in hun dorp wonen, en de 
plannen die men heeft om te investeren in de woning. Respondenten die meer dan 10 
jaar in hun dorp wonen, geven vaker aan de nodige investeringen al te hebben gedaan 
dan mensen die korter dan 10 jaar in hun dorp wonen (37% versus 29%). Respondenten 
die minder dan 10 jaar in hun dorp wonen, geven met name vaker aan te willen 
investeren in comfortverbetering en/of woninguitbreiding (8% versus 5%) en in een 
combinatie van comfortverbetering en energiebesparing/opwekking (18% versus 9%). 

Respondenten die minder dan 10 jaar in het dorp wonen, zien vaker een collectieve 
oplossing samen met de buren, de straat of de buurt als oplossing (28%), dan 
respondenten die meer dan 10 jaar in het dorp wonen (18%) en respondenten die in het 
dorp zijn geboren (15%). 

Respondenten die minder dan 10 jaar in het dorp wonen, hebben vaker nog geen idee of 
zij in het dorp willen blijven wonen in verhouding tot respondenten die meer dan 10 jaar 
in de gemeente wonen en mensen die in de gemeente zijn geboren (36% versus 
respectievelijk 24% en 21%). Respondenten die meer dan 10 jaar in hun dorp wonen 
(51%) of daar geboren zijn (55%), willen bij verhuizing vaker binnen het dorp blijven in 
verhouding tot respondenten die korter dan 10 jaar in het dorp wonen (33%). 

RESPONDENTEN DIE KORTER IN HET DORP WONEN 
ZIJN MEER BEREID TOT WONINGVERBETERING DAN 
RESPONDENTEN DIE ER AL LANGER WONEN



RESPONDENTEN DIE LANGER IN HET DORP WONEN, ZIJN TEVREDENER OVER DE 
WINKELS, SPORTVOORZIENINGEN, OV, BIBLIOTHEKEN EN ZORGVOORZIENINGEN, MAAR 
MINDER TEVREDEN OVER WANDELPADEN, FIETSVOORZIENINGEN, RECREATIEVE 
VOORZIENINGEN, KINDEROPVANG EN SPEELVOORZIENINGEN



RESPONDENTEN DIE LANGER IN EEN DORP WONEN 
VOELEN ZICH DAAR MEER THUIS, MAAR ZIJN NIET 
ALTIJD POSITIEVER OVER HET DORP

0-10 jaar Meer dan 10 
jaar

Geboren in dit 
dorp

STELLINGEN WAAR RESPONDENTEN DIE LANGER IN HET DORP WONEN HET MEER MEE  EENS ZIJN

Percentage eens met ik voel me thuis in dit dorp 76% 80% 85%
Percentage eens met ik zou niet zo snel weg gaan uit dit dorp 65% 71% 79%
Percentage eens met ik voel me wel eens onveilig in dit dorp 7% 10% 9%

Percentage eens met in mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats 2% 5% 3%
Percentage eens met mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan 13% 16% 12%

STELLINGEN WAAR RESPONDENTEN DIE KORTER IN HET DORP WONEN HET MEER MEE EENS ZIJN
Percentage eens met dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar 35% 31% 30%



JONGERE RESPONDENTEN ZIJN MEER GENEIGD OM TE 
INVESTEREN IN HUN WONING EN OM SAMEN MET ANDEREN EEN 
OPLOSSING TE VINDEN VOOR HET AARDGAS VRIJMAKEN VAN 
HUN WONING

56,49

51,01

52,92

61,1

59,85

57,82

40 45 50 55 60 65

Ja, ik ga investeren in energiebesparing (bijvoorbeeld door te
isoleren)

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van comfortverbetering en
energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Gemiddelde leeftijd behorend bij groepen met of zonder 
investeringsplannen

N=1724
Gemeente Tynaarlo

59,76

55,85

58,33

59,22

59,42

40 45 50 55 60 65

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of
de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

Gemiddelde leeftijd behorend bij groepen met een voorkeur 
voor een oplossingsrichting voor het aardgas

N=1886
Gemeente Tynaarlo



OUDERE RESPONDENTEN WAARDEREN HET DORP MEER DAN 
JONGERE RESPONDENTEN

N>718
Gemeente Tynaarlo

58

55

59

54

51

58

40 45 50 55 60 65

Eens met ik voel me thuis in dit dorp

Oneens met ik voel me thuis in dit dorp

Eens met ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Oneens met ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Eens met in mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Oneens met in mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Gemiddelde leeftijd versus wel of niet eens met stellingen over de 
woonwaardering



OUDERE RESPONDENTEN ZIJN MEER TEVREDEN MET DE 
MEESTE VOORZIENINGEN. FIETSVOORZIENING ZIJN EEN 
UITZONDERING

N>379
Gemeente Tynaarlo

50

58

54

57

56

59

61

57

56

59

52

55

58

61

55

59

40 45 50 55 60 65

(Zeer) ontevreden met sportvoorzieningen

(Zeer) tevreden met sportvoorzieningen

(Zeer) ontevreden met de recreatie

(Zeer) tevreden met de recreatie

(Zeer) ontevreden met de winkels voor dagelijke boodschappen

(Zeer) tevreden met de winkels voor dagelijke boodschappen

(Zeer) ontevreden met de fietsvoorzieningen

(Zeer) tevreden met de fietsvoorzieningen

(Zeer) ontevreden met het openbaar vervoer

(Zeer) tevreden met het openbaar vervoer

(Zeer) ontevreden met speelvoorzieningen

(Zeer) tevreden met speelvoorzieningen

(Zeer) ontevreden met dorpshuizen en ontmoetingsruimtes

(Zeer) tevreden met dorpshuizen en ontmoetingsruimtes

(Zeer) ontevreden met jeugdsozen

(Zeer) tevreden met jeugdsozen

Gemiddelde leeftijd versus wel of niet tevreden met voorzieningen



MANNEN GEVEN IETS VAKER AAN DE NODIGE INVESTERINGEN 
AL TE HEBBEN GEDAAN, TERWIJL VROUWEN IETS VAKER 
AANGEVEN DAT EEN INVESTERING NIET NODIG IS

N=1709
Gemeente Tynaarlo



MANNEN HEBBEN IETS VAKER DE VOORKEUR VOOR EEN 
INDIVIDUELE OPLOSSING OM VAN HET AARDGAS AF TE KOMEN. 
VROUWEN KIEZEN IETS VAKER VOOR DE OPTIE ‘WEET HET NIET’

N=1869
Gemeente Tynaarlo

Man Vrouw

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een bij hem passende 
oplossing 22.2% 18.8%

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of de buurt 21.3% 19.9%

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel 35.8% 38.0%

Weet het niet 11.0% 15.9%

Anders 9.8% 7.3%

Totaal 100.0% 100.0%

Voor wat betreft woonvoorkeuren is het enige significante verschil op basis van geslacht, dat vrouwen zich iets vaker onveilig 
voelen in het eigen dorp. 12% van de vrouwen is het eens met deze stelling tegenover 9% van de mannen. 



MANNEN ZIJN TEVREDENER MET HET OPENBAAR VERVOER EN 
MET DE SPEELVOORZIENINGEN. VROUWEN ZIJN IETS 
TEVREDENER MET DE MEDISCHE VOORZIENINGEN

N=1936
Gemeente Tynaarlo

Man Vrouw

(Zeer) tevreden met het openbaar vervoer 79% 70%

(Zeer) tevreden met de medische voorzieningen 97% 99%

(Zeer) tevreden met de speelvoorzieningen 80% 70%



RESPONDENTEN DIE  BUITEN DE GEMEENTE TYNAARLO WERKEN ZIJN HET 
VAAKST VOORNEMENS OM TE INVESTEREN IN HUN WONING, 
RESPONDENTEN DIE GEEN WERK HEBBEN HEBBEN DE MINSTE PLANNEN

N=1731
Gemeente Tynaarlo

Nee, geen 
betaald werk

Ja, ik werk 
overwegend aan 

huis

Ja, ik werk 
overwegend 

binnen de 
gemeente 
Tynaarlo

Werkzaam 
buiten de 

gemeente

Ja, ik ga investeren in energiebesparing 
(bijvoorbeeld door te isoleren) 4.9% 5.1% 7.5% 6.3%

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering 
en/of woninguitbreiding 3.2% 5.1% 6.3% 9.1%

Ja, ik ga investeren in een combinatie 
van comfortverbetering en 
energiebesparing/-opwekking 6.5% 19.4% 10.3% 18.3%

Nee, ik heb al de nodige investeringen 
gedaan 42.3% 34.7% 29.3% 34.0%

Nee, voorlopig niet/niet nodig 34.7% 26.5% 35.1% 24.6%

Weet het niet 8.5% 9.2% 11.5% 7.7%

Totaal 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



ALLE GROEPEN WERKENDEN HEBBEN EEN VOORKEUR VOOR EEN 
COLLECTIEVE OPLOSSING VOOR HET DORP ALS GEHEEL OM VAN HET 
AARDGAS AF TE KOMEN. HOE STERK DIE VOORKEUR IS VERSCHILT WEL 
PER SITUATIE

N=1895
Gemeente Tynaarlo



DE WERKSITUATIE HEEFT WEINIG INVLOED OP DE WOONWAARDERING. 
MENSEN ZONDER WERK VOELEN ZICH IETS ONVEILIGER EN 
RESPONDENTEN DIE OVERWEGEND AAN HUIS WERKEN HEBBEN MINDER 
HET IDEE DAT DORPSBEWONERS VOOR ELKAAR KLAAR STAAN 

N=756
Gemeente Tynaarlo



DE SIGNIFICANTE VERSCHILLEN IN VOORKEUREN DIE ER ZIJN TUSSEN 
GROEPEN MET VERSCHILLENDE WERKSITUATIES ZIJN KLEIN. MENSEN DIE 
AAN HUIS WERKEN ZIJN HET MINST TEVREDEN MET HET OPENBAAR 
VERVOER

N>1286
Gemeente Tynaarlo

Nee, geen 
betaald werk

Ja, ik werk 
overwegend aan 

huis

Ja, ik werk 
overwegend 

binnen de 
gemeente 
Tynaarlo

Buiten de 
gemeente

(Zeer) tevreden met de 
sportvoorzieningen 98% 94% 94% 90%

(Zeer) tevreden met de winkels voor 
dagelijkse boodschappen 89% 83% 90% 85%

(Zeer) tevreden met de 
fietsvoorzieningen 81% 83% 91% 88%

(Zeer) tevreden met de wandelpaden 80% 87% 86% 88%

(Zeer) tevreden met het openbaar 
vervoer 79% 60% 80% 72%

(Zeer) tevreden met de medische 
voorzieningen 97% 94% 99% 94%



ER ZIJN WEINIG VERSCHILLEN TUSSEN GROEPEN IN HUN 
VOORKEUR VOOR HET BOUWEN VOOR DE REGIO 

N=1869
Gemeente Tynaarlo

Van de mannen is 28% het eens met de stelling dat in Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren 
nieuwe woningen moeten worden gebouwd om tegemoet te komen aan de woningvraag vanuit de 
regio, waaronder de stad Groningen. Van de vrouwen is dat 24%. 

Respondenten die niet in het dorp zijn geboren, zijn het vaker eens met de stelling dat in Eelde-
Paterswolde, Vries en Zuidlaren nieuwe woningen moeten worden gebouwd om tegemoet te 
komen aan de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad Groningen. Voor alle groepen (0-
10 jaar, meer dan 10 jaar en de groep die in het dorp is geboren) geldt echter dat een minderheid 
het eens is met de stelling (het percentage eens is respectievelijk 21%, 21% en 16%)



BUNNE, WINDE EN 
DONDEREN



N=25
Bunne, Winde en 

Donderen

N=27
Bunne, Winde en 

Donderen

16%

56%

28%

16%

44%

40%

Alleenstaand

Samenwonend met partner,
zonder kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0-10
11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=25
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
43%

10%

6%

41%

31%

15%

4%

50%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

8%

4%

60%

0%

28%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
Bunne, Winde en DonderenWOONEIGENSCHAPPEN
BUNNE, WINDE EN 
DONDEREN



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

81%

12%

0%

0%

0%

0%

8%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

12%

8%

23%

50%

8%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
11%

88%

1%

4%

96%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2

3
4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

0%

8%

4%

8%

42%

23%

15%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van comfortverbetering en
energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

23%

15%

35%

12%

15%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor
een bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de
straat of de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste oplossing voor uw dorp?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen



TEVREDENHEID BUNNE, 
WINDE EN DONDEREN 
ALGEMEEN



N=7
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

83%

17%

73%

27%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

0%

14%

43%

29%

14%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2

3
4
5
6
7
8
9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?
Geef een rapportcijfer

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
82%

15%

3%

0%

77%

23%

0%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

69%

19%

12%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

51%

40%

6%

3%

77%

19%

4%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

85%

15%

0%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
9%

15%

75%

2%

4%

4%

92%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

0%

8%

92%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
13%

52%

26%

8%

15%

65%

8%

12%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

62%

35%

4%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
13%

49%

38%

31%

65%

4%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

43%

29%

27%

1%

23%

50%

12%

15%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

58%

31%

8%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
70%

19%

9%

1%

77%

19%

0%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

58%

35%

4%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=25
Bunne, Winde en 

Donderen
39%

28%

19%

14%

56%

24%

4%

16%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen30%

27%

41%

1%

31%

50%

15%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

38%

19%

42%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=24
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen63%

18%

17%

2%

50%

23%

12%

15%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

63%

13%

25%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen18%

43%

28%

10%

19%

46%

12%

23%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

38%

42%

4%

15%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
DORPEN



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen30%

47%

9%

7%

4%

3%

8%

31%

23%

0%

0%

38%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

0%

8%

27%

8%

8%

50%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=24
Bunne, Winde en 

Donderen

15%

49%

17%

4%

1%

14%

4%

23%

19%

4%

0%

50%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

8%

33%

21%

4%

0%

33%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

20%

52%

13%

10%

3%

3%

12%

42%

19%

8%

0%

19%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

8%

42%

15%

8%

0%

27%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen13%

41%

17%

12%

6%

10%

0%

0%

27%

12%

23%

38%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen31%

57%

7%

2%

1%

4%

0%

35%

15%

4%

0%

46%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

0%

0%

27%

4%

0%

69%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen14%

34%

14%

2%

1%

36%

0%

15%

12%

4%

8%

62%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

0%

8%

4%

12%

4%

73%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen6%

27%

23%

9%

2%

33%

4%

23%

19%

8%

0%

46%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen7%

31%

25%

6%

2%

29%

27%

31%

15%

4%

0%

23%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

8%

15%

8%

0%

8%

62%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen47%

26%

26%

1%

77%

12%

12%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

31%

58%

12%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=26
Bunne, Winde en 

Donderen42%

39%

17%

2%

35%

42%

23%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

23%

42%

27%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen
22%

29%

44%

6%

42%

23%

27%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=26
Bunne, Winde en 

Donderen

N=25
Bunne, Winde en 

Donderen52%

24%

14%

10%

48%

32%

8%

12%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

15%

35%

42%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



DE GROEVE, 
ZUIDLAARDERVEEN EN 
MIDLAREN



N=23
Bunne, Winde en 

Donderen0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?

Bunne, Winde en Donderen

Gemeente Tynaarlo



N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

N=21
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

16%

56%

28%

15%

65%

20%

Alleenstaand

Samenwonend met partner,
zonder kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0-10
11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo



N=19
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

43%

10%

6%

41%

25%

10%

10%

55%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen
de gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

26%

0%

53%

0%

21%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van
toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
De Groeve, 
Zuidlaarderveen en 
Midlaren

WOONEIGENSCHAPPEN
DE GROEVE, 
ZUIDLAARDERVEEN 
EN MIDLAREN



N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

75%

15%

10%

0%

0%

0%

0%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

De Groeve, Zuidlaarderveen en Midlaren

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

15%

0%

25%

55%

5%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo



N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

11%

88%

1%

5%

95%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo



5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

10%

15%

10%

15%

25%

20%

5%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame
energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-…

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

De Groeve, Zuidlaarderveen
en Midlaren
Gemeente Tynaarlo

N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

21%

20%

37%

13%

9%

30%

5%

50%

15%

0%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf
zorgen voor een bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren,
de straat of de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als
geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

De Groeve, Zuidlaarderveen en Midlaren

Gemeente Tynaarlo

N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren



TEVREDENHEID DE 
GROEVE, 
ZUIDLAARDERVEEN EN 
MIDLAREN 
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83%

17%

85%

15%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren
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13%

47%

3%

26%

10%

33%

0%

0%

33%

33%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere
kernen (Zuidlaren, Eelde-Paterswolde,…

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine
kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

De Groeve, Zuidlaarderveen en Midlaren

Gemeente Tynaarlo
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Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo



N=19
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

N=20
De Groeve, 

Zuidlaarderveen en 
Midlaren

82%
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Ik voel me thuis in dit dorp
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Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp
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Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp
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Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om
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Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp
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In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats
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Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan
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Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar
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20%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?
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Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden
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Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp
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In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot
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Mijn buurt is schoon
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In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen
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Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden
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Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp
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In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid
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Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp
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35%
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Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

De Groeve, Zuidlaarderveen en
Mid laren

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

25%

50%

15%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende
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Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen
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Weet ik niet/n.v.t.
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Sportvoorzieningen
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Fietsvoorzieningen
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Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)
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Basisonderwijs
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Kinderopvang
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Zeer tevreden

Tevreden
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Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte
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Winkels voor dagelijkse…

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?
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50%

35%

15%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig
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44%

50%
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0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens
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De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd
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Neutraal
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De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen
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35%

30%
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Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)
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Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp
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52%

24%

14%

10%

45%

30%

20%

5%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente
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29%

43%

9%

15%

55%

25%

5%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen
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16%

56%

28%

17%

65%

17%

Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

De Punt en Yde
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11-20
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31-40
41-50
51-60
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81-90

91-100
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Wat is uw leeftijd?
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10%

6%

41%

41%

10%

10%

39%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

6%

0%

48%

2%

44%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)
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45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

55%

24%

14%

0%

0%

0%

6%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

De Punt en Yde
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16%

8%

16%

49%

10%

12%

6%

18%

53%

10%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

De Punt en Yde
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88%

1%

2%

98%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

De Punt en Yde
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1
2
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4
5
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10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

De Punt en Yde
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8%

6%

11%

34%

28%

8%

6%

6%

12%

14%

37%

20%

4%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

19%

13%

40%

25%

4%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een bij hem
passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of de
buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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De Punt en Yde83%

17%

84%

16%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

38%

50%

0%

13%

0%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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15%

3%

0%

83%

13%

2%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

70%

15%

13%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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51%

40%

6%

3%

55%

38%

2%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

81%

9%

9%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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15%

75%

2%

9%

13%

77%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

0%

15%

77%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats
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52%

26%

8%

4%

55%

28%

13%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

53%

34%

9%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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49%

38%

27%

60%

13%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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43%

29%

27%

1%

42%

29%

27%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

73%

8%

18%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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9%

1%

76%

18%

6%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

61%

20%

18%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo



N=49
De Punt en Yde39%

28%

19%

14%

49%

27%

14%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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30%

27%

41%

1%

33%

39%

27%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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29%

40%

1%

31%

24%

45%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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18%

17%

2%

52%

20%

24%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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9%

0%

83%

9%
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Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp
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18%

43%

28%

10%

13%

44%

29%

15%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

10%

51%

14%

24%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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30%

47%

9%

7%

4%

3%

6%

35%

20%

14%

6%

18%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

0%

12%

29%

12%

12%

35%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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15%

49%

17%

4%

1%

14%

6%

46%

29%

2%

2%

15%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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49%

22%

4%

1%

9%

6%

44%

33%

2%

2%

13%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen
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20%

52%

13%

10%

3%
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6%

54%

19%

13%

4%

4%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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51%

14%

10%

3%

2%

12%

51%

20%

10%

4%

2%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden
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13%

41%

17%

12%

6%

10%

4%

43%

20%

14%

8%

10%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer
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31%

57%

7%

2%

1%

4%

2%

49%

18%

4%

4%

22%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

0%

12%

33%

10%

4%

41%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen
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14%

34%

14%

2%

1%

36%

6%

41%

14%

2%

2%

35%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

6%

31%

12%

0%

2%

49%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

De Punt en Yde
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6%

27%

23%

9%

2%

33%

4%

47%

16%

4%

2%

27%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

De Punt en Yde
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7%

31%

25%

6%

2%

29%

10%

60%

8%

2%

4%

15%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

0%

6%

20%

10%

6%

57%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

De Punt en Yde
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Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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47%

26%

26%

1%

61%

29%

10%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

40%

42%

15%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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42%

39%

17%

2%

27%

41%

24%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

29%

45%

20%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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29%

44%

6%

27%

29%

41%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp
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52%

24%

14%

10%

51%

18%

22%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

12%

18%

61%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

De Punt en Yde

Gemeente Tynaarlo
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Eelde-Paterswolde

16%

56%

28%

21%

56%

24%

Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
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Wat is uw leeftijd?
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Eelde-Paterswolde43%

10%

6%

41%

49%

10%

4%

37%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

26%

3%

25%

1%

45%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)
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Eelde-Paterswolde

N=621
Eelde-Paterswolde

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

38%

28%

25%

5%

2%

0%

3%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

15%

6%

14%

53%

12%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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N=620
Eelde-Paterswolde11%

88%

1%

18%

81%

1%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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1
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10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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8%

6%

11%

34%

28%

8%

5%

8%

4%

12%

30%

31%

9%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van comfortverbetering
en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

18%

22%

36%

14%

9%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of
de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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Eelde-Paterswolde83%

17%

83%

17%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

14%

50%

4%

25%

7%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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Eelde-Paterswolde82%

15%

3%

0%

83%

14%

2%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

74%

19%

6%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo
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Eelde-Paterswolde

51%

40%

6%

3%

46%

45%

5%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

67%

26%

4%

3%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Eelde-Paterswolde
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Eelde-Paterswolde9%

15%

75%

2%

8%

16%

74%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

3%

29%

59%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=611
Eelde-Paterswolde

N=607
Eelde-Paterswolde13%

52%

26%

8%

13%

47%

31%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

30%

54%

9%

7%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=610
Eelde-Paterswolde13%

49%

38%

12%

48%

40%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=611
Eelde-Paterswolde

N=610
Eelde-Paterswolde

43%

29%

27%

1%

34%

26%

39%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

80%

12%

7%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=610
Eelde-Paterswolde

N=613
Eelde-Paterswolde70%

19%

9%

1%

60%

25%

13%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

59%

25%

16%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=608
Eelde-Paterswolde39%

28%

19%

14%

30%

28%

25%

17%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=611
Eelde-Paterswolde

N=610
Eelde-Paterswolde

30%

27%

41%

1%

14%

22%

63%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

21%

29%

49%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=604
Eelde-Paterswolde

N=604
Eelde-Paterswolde63%

18%

17%

2%

62%

16%

19%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

79%

12%

8%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=614
Eelde-Paterswolde

N=613
Eelde-Paterswolde

18%

43%

28%

10%

12%

41%

36%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

10%

45%

20%

25%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
EELDE-
PATERSWOLDE



N=614
Eelde-Paterswolde

N=619
Eelde-Paterswolde

30%

47%

9%

7%

4%

3%

52%

45%

2%

1%

1%

0%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

12%

42%

21%

7%

2%

18%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=619
Eelde-Paterswolde

N=617
Eelde-Paterswolde

15%

49%

17%

4%

1%

14%

19%

53%

15%

2%

0%

11%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

19%

47%

23%

3%

0%

7%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=617
Eelde-Paterswolde

N=618
Eelde-Paterswolde

20%

52%

13%

10%

3%

3%

16%

40%

16%

20%

6%

3%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

15%

43%

15%

18%

7%

1%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=617
Eelde-Paterswolde

13%

41%

17%

12%

6%

10%

8%

46%

20%

14%

3%

9%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=616
Eelde-Paterswolde

N=620
Eelde-Paterswolde

31%

57%

7%

2%

1%

4%

37%

60%

2%

0%

0%

0%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

7%

29%

25%

4%

1%

35%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=612
Eelde-Paterswolde

N=614
Eelde-Paterswolde

14%

34%

14%

2%

1%

36%

11%

34%

15%

1%

0%

38%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

8%

24%

17%

0%

1%

50%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=608
Eelde-Paterswolde

6%

27%

23%

9%

2%

33%

3%

22%

23%

13%

3%

37%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=614
Eelde-Paterswolde

N=616
Eelde-Paterswolde

7%

31%

25%

6%

2%

29%

6%

36%

25%

6%

2%

26%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

0%

5%

20%

8%

4%

63%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=564
Eelde-Paterswolde

0% 5% 10% 15% 20%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=616
Eelde-Paterswolde

N=614
Eelde-Paterswolde

47%

26%

26%

1%

42%

26%

31%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

75%

16%

7%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=613
Eelde-Paterswolde

N=613
Eelde-Paterswolde

42%

39%

17%

2%

55%

33%

10%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

33%

43%

21%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=617
Eelde-Paterswolde22%

29%

44%

6%

22%

34%

36%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



N=616
Eelde-Paterswolde

N=615
Eelde-Paterswolde

52%

24%

14%

10%

53%

27%

14%

7%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

14%

31%

49%

7%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Eelde-Paterswolde

Gemeente Tynaarlo



EELDERWOLDE



N=150
Eelderwolde

N=159
Eelderwolde

16%

56%

28%

5%

37%

59%

Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

0-10
11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=156
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde43%

10%

6%

41%

14%

6%

8%

72%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

37%

3%

42%

0%

18%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
EelderwoldeWOONEIGENSCHAPPEN
EELDERWOLDE



N=158
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

49%

40%

6%

4%

0%

0%

1%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

40%

21%

28%

9%

1%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde11%

88%

1%

3%

97%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

0%

12%

8%

10%

37%

29%

4%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

25%

36%

24%

7%

9%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor
een bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de
straat of de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de 
beste oplossing voor uw dorp?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



TEVREDENHEID 
EELDERWOLDE
ALGEMEEN



N=25
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde83%

17%

83%

17%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

4%

24%

0%

56%

16%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=155
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde82%

15%

3%

0%

67%

25%

6%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

59%

32%

8%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

51%

40%

6%

3%

41%

43%

11%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

54%

38%

5%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=156
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde9%

15%

75%

2%

6%

8%

84%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

3%

17%

76%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=156
Eelderwolde13%

52%

26%

8%

25%

52%

14%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

23%

54%

13%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde13%

49%

38%

6%

43%

51%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

43%

29%

27%

1%

52%

29%

18%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

84%

9%

8%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde70%

19%

9%

1%

80%

11%

8%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

75%

16%

9%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde39%

28%

19%

14%

75%

10%

11%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

30%

27%

41%

1%

55%

20%

25%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

27%

30%

41%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=156
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde63%

18%

17%

2%

63%

18%

18%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

81%

10%

9%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

18%

43%

28%

10%

16%

41%

32%

10%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

15%

42%

22%

22%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
EELDERWOLDE



N=155
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

30%

47%

9%

7%

4%

3%

17%

30%

13%

10%

26%

4%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

3%

19%

28%

12%

3%

36%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=156
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

15%

49%

17%

4%

1%

14%

8%

31%

27%

18%

1%

15%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

24%

52%

12%

5%

0%

8%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

20%

52%

13%

10%

3%

3%

30%

56%

6%

6%

1%

1%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

24%

55%

9%

11%

1%

0%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

13%

41%

17%

12%

6%

10%

4%

27%

20%

24%

11%

15%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

31%

57%

7%

2%

1%

4%

39%

53%

4%

1%

0%

3%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

3%

7%

25%

4%

1%

60%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

14%

34%

14%

2%

1%

36%

31%

29%

9%

1%

0%

29%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

25%

26%

11%

3%

0%

34%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

6%

27%

23%

9%

2%

33%

21%

39%

16%

6%

2%

17%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

7%

31%

25%

6%

2%

29%

5%

9%

27%

13%

4%

42%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

1%

3%

22%

13%

4%

58%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=150
Eelderwolde

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

47%

26%

26%

1%

53%

25%

20%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

39%

29%

29%

3%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=157
Eelderwolde

42%

39%

17%

2%

29%

45%

24%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

50%

22%

26%

3%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=157
Eelderwolde22%

29%

44%

6%

33%

41%

17%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



N=158
Eelderwolde

N=158
Eelderwolde

52%

24%

14%

10%

20%

30%

18%

32%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

16%

32%

23%

29%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Eelderwolde

Gemeente Tynaarlo



OUDEMOLEN, TAARLO
EN ZEEGSE



N=47
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

16%

56%

28%

11%

74%

15%

Alleenstaand

Samenwonend met partner,
zonder kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0-10

11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70

71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
43%

10%

6%

41%

35%

4%

18%

43%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen
de gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

8%

2%

36%

2%

52%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van
toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
Oudemolen, Taarlo en 
Zeegse

WOONEIGENSCHAPPEN
OUDEMOLEN, TAARLO
EN ZEEGSE



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

78%

8%

0%

0%

0%

0%

14%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

32%

4%

20%

38%

6%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
11%

88%

1%

0%

100%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

2%

12%

2%

22%

42%

14%

6%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

34%

20%

34%

4%

8%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor
een bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de
straat of de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse



TEVREDENHEID 
OUDEMOLEN, TAARLO 
EN ZEEGSE
ALGEMEEN



N=4
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
83%

17%

92%

8%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

50%

0%

0%

50%

0%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere
kernen (Zuidlaren, Eelde-Paterswolde,…

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=48
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
82%

15%

3%

0%

88%

10%

2%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

77%

19%

4%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

51%

40%

6%

3%

60%

30%

8%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

69%

20%

6%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
9%

15%

75%

2%

12%

16%

72%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

4%

10%

82%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
13%

52%

26%

8%

8%

63%

20%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

54%

38%

6%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
13%

49%

38%

16%

66%

18%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

43%

29%

27%

1%

34%

44%

16%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

86%

2%

10%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
70%

19%

9%

1%

84%

12%

2%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

84%

12%

4%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
39%

28%

19%

14%

18%

27%

37%

18%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse30%

27%

41%

1%

32%

24%

38%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

22%

22%

54%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
63%

18%

17%

2%

68%

16%

10%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

66%

8%

26%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse18%

43%

28%

10%

14%

56%

22%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

16%

58%

18%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
DORPEN



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse30%

47%

9%

7%

4%

3%

4%

34%

20%

16%

4%

22%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

0%

32%

24%

8%

6%

30%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

15%

49%

17%

4%

1%

14%

4%

24%

31%

4%

4%

33%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

14%

50%

20%

0%

0%

16%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

20%

52%

13%

10%

3%

3%

26%

44%

12%

8%

4%

6%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

36%

56%

6%

2%

0%

0%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse13%

41%

17%

12%

6%

10%

0%

12%

18%

24%

34%

12%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse31%

57%

7%

2%

1%

4%

8%

46%

20%

4%

4%

18%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

2%

4%

32%

10%

6%

46%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse14%

34%

14%

2%

1%

36%

2%

6%

18%

6%

6%

62%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

0%

2%

24%

2%

6%

66%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=48
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse6%

27%

23%

9%

2%

33%

4%

2%

29%

15%

6%

44%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse7%

31%

25%

6%

2%

29%

6%

20%

22%

12%

10%

30%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

0%

0%

26%

2%

6%

66%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=45
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse47%

26%

26%

1%

69%

14%

16%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

50%

22%

26%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse42%

39%

17%

2%

20%

39%

39%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

14%

38%

40%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse
22%

29%

44%

6%

55%

22%

20%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



N=50
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse

N=49
Oudemolen, Taarlo en 

Zeegse52%

24%

14%

10%

49%

27%

18%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

26%

32%

38%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Oudemolen, Taarlo en Zeegse

Gemeente Tynaarlo



TYNAARLO



N=102
Tynaarlo

N=110
Tynaarlo

16%

56%

28%

13%

58%

29%

Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

0-10
11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=103
Tynaarlo

N=108
Tynaarlo43%

10%

6%

41%

38%

8%

6%

48%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

14%

3%

50%

0%

33%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
TynaarloWOONEIGENSCHAPPEN
TYNAARLO



N=110
Tynaarlo

N=110
Tynaarlo

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

55%

23%

15%

0%

1%

0%

7%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

23%

8%

19%

43%

7%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=110
Tynaarlo

N=110
Tynaarlo11%

88%

1%

10%

90%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=110
Tynaarlo

N=109
Tynaarlo

5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

6%

11%

5%

15%

36%

22%

6%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

20%

15%

35%

21%

9%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of
de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



TEVREDENHEID 
TYNAARLO
ALGEMEEN



N=18
Tynaarlo

N=110
Tynaarlo83%

17%

84%

16%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

22%

17%

6%

33%

22%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=110
Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=106
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

82%

15%

3%

0%

69%

26%

5%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

60%

31%

8%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=107
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

51%

40%

6%

3%

44%

43%

10%

3%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

69%

24%

7%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=106
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

9%

15%

75%

2%

8%

13%

77%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

2%

20%

70%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=107
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

13%

52%

26%

8%

15%

53%

19%

13%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

44%

45%

7%

5%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=106
Tynaarlo13%

49%

38%

10%

53%

37%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=107
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

43%

29%

27%

1%

29%

32%

37%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

80%

9%

9%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=105
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

70%

19%

9%

1%

68%

19%

11%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

60%

22%

16%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=105
Tynaarlo

39%

28%

19%

14%

14%

34%

34%

17%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=107
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

30%

27%

41%

1%

36%

21%

42%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

37%

34%

26%

3%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=106
Tynaarlo

N=106
Tynaarlo

63%

18%

17%

2%

58%

21%

17%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

71%

7%

23%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=107
Tynaarlo

N=107
Tynaarlo

18%

43%

28%

10%

13%

50%

23%

14%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

11%

49%

17%

23%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
TYNAARLO



N=109
Tynaarlo

N=109
Tynaarlo

30%

47%

9%

7%

4%

3%

3%

40%

25%

22%

8%

2%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

1%

23%

29%

8%

5%

34%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=109
Tynaarlo

N=108
Tynaarlo

15%

49%

17%

4%

1%

14%

11%

42%

22%

3%

0%

22%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

9%

46%

22%

4%

2%

17%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=108
Tynaarlo

N=109
Tynaarlo

20%

52%

13%

10%

3%

3%

18%

52%

15%

5%

4%

6%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

16%

53%

19%

7%

1%

5%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=109
Tynaarlo

13%

41%

17%

12%

6%

10%

1%

12%

9%

31%

33%

14%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=109
Tynaarlo

N=109
Tynaarlo

31%

57%

7%

2%

1%

4%

4%

57%

24%

5%

3%

8%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

0%

13%

23%

13%

6%

46%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=109
Tynaarlo

N=109
Tynaarlo

14%

34%

14%

2%

1%

36%

9%

25%

17%

5%

2%

43%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

3%

9%

20%

6%

3%

60%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=104
Tynaarlo

6%

27%

23%

9%

2%

33%

1%

12%

26%

20%

3%

38%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=109
Tynaarlo

N=108
Tynaarlo

7%

31%

25%

6%

2%

29%

4%

39%

19%

8%

8%

21%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

0%

2%

13%

8%

9%

68%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=109
Tynaarlo

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=108
Tynaarlo

N=108
Tynaarlo

47%

26%

26%

1%

50%

28%

21%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

47%

32%

17%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=108
Tynaarlo

N=108
Tynaarlo

42%

39%

17%

2%

31%

42%

25%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

54%

31%

11%

4%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=107
Tynaarlo

22%

29%

44%

6%

31%

26%

36%

7%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



N=106
Tynaarlo

N=108
Tynaarlo

52%

24%

14%

10%

40%

19%

18%

24%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

21%

26%

31%

22%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Tynaarlo

Gemeente Tynaarlo



VRIES



N=211
Vries

N=235
Vries

16%

56%

28%

18%

55%

27%

Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Vries

Gemeente Tynaarlo

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

0-10
11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=224
Vries

N=234
Vries43%

10%

6%

41%

47%

12%

5%

36%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Vries

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

41%

14%

4%

37%

3%

42%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Vries

Gemeente Tynaarlo

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
VriesWOONEIGENSCHAPPEN
VRIES



N=238
Vries

N=238
Vries

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

46%

32%

18%

1%

1%

0%

1%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Vries

Gemeente Tynaarlo

16%

8%

16%

49%

10%

15%

7%

11%

58%

9%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=238
Vries

N=236
Vries11%

88%

1%

7%

92%

1%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Vries

Gemeente Tynaarlo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=237
Vries

N=238
Vries

5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

5%

8%

6%

10%

37%

27%

7%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Vries

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

17%

19%

43%

14%

7%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of
de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

Vries

Gemeente Tynaarlo



TEVREDENHEID VRIES
ALGEMEEN



N=27
Vries

N=237
Vries83%

17%

89%

11%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Vries

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

15%

48%

0%

22%

15%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=236
Vries

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=235
Vries

N=235
Vries82%

15%

3%

0%

81%

16%

3%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

73%

20%

6%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=235
Vries

N=236
Vries

51%

40%

6%

3%

51%

40%

7%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo

66%

28%

4%

2%

68%

30%

2%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=234
Vries

N=234
Vries9%

15%

75%

2%

8%

12%

78%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

5%

18%

68%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=234
Vries

N=232
Vries13%

52%

26%

8%

10%

50%

31%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Vries

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

31%

55%

7%

7%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=236
Vries13%

49%

38%

19%

47%

34%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=236
Vries

N=234
Vries

43%

29%

27%

1%

43%

30%

26%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Vries

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

81%

15%

3%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=234
Vries

N=236
Vries70%

19%

9%

1%

72%

19%

7%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Vries

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

69%

25%

6%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=233
Vries39%

28%

19%

14%

37%

31%

15%

16%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=234
Vries

N=235
Vries

30%

27%

41%

1%

35%

32%

31%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Vries

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

55%

26%

18%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=232
Vries

N=234
Vries63%

18%

17%

2%

67%

20%

12%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Vries

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

90%

7%

3%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=236
Vries

N=236
Vries

18%

43%

28%

10%

21%

44%

27%

8%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Vries

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

18%

44%

14%

23%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Vries

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
VRIES



N=234
Vries

N=238
Vries

30%

47%

9%

7%

4%

3%

13%

66%

12%

8%

1%

0%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Vries

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

6%

44%

21%

8%

1%

21%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=238
Vries

N=236
Vries

15%

49%

17%

4%

1%

14%

15%

55%

15%

2%

1%

12%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Vries

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

5%

47%

31%

8%

2%

8%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=238
Vries

N=237
Vries

20%

52%

13%

10%

3%

3%

13%

67%

13%

3%

0%

4%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Vries

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

22%

62%

9%

4%

1%

2%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=238
Vries

13%

41%

17%

12%

6%

10%

18%

50%

17%

7%

1%

8%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=238
Vries

N=238
Vries

31%

57%

7%

2%

1%

4%

37%

59%

3%

0%

0%

1%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Vries

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

7%

37%

18%

4%

0%

34%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=237
Vries

N=237
Vries

14%

34%

14%

2%

1%

36%

15%

35%

14%

1%

0%

34%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Vries

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

11%

25%

14%

0%

0%

49%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=230
Vries

6%

27%

23%

9%

2%

33%

6%

30%

24%

4%

1%

35%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Vries

Gemeente Tynaarlo



N=238
Vries

N=236
Vries

7%

31%

25%

6%

2%

29%

6%

38%

27%

3%

0%

26%

Zeer tevreden

Tevreden
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Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte
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Neutraal
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We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig
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De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen
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De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
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In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente
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40%
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In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen
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Zeijen
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56%

28%
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Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?
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41%

36%
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11%
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Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Zeijen

Gemeente Tynaarlo
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35%
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41%

20%
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33%
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36%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Zeijen
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Anders (overwegend buiten de gemeente)
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Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis
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Wat is uw woonsituatie?
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Meer dan 20 jaar
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Hoe lang woont u al in uw dorp?
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Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?
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Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?
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Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of
de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet
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In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?
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Denkt er er aan te gaan verhuizen?
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0%

14%

0%

57%

29%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?
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Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?
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Ik voel me thuis in dit dorp
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Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp
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Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp
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In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats
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Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan
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Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar
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Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?
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Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden
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Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
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In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot
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Mijn buurt is schoon
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In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen
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De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving
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Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen
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Weet ik niet/n.v.t.
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Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen
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Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen
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Weet ik niet/n.v.t.
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Basisonderwijs
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Neutraal

Ontevreden
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Zeer tevreden

Tevreden
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Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Zeijen
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Weet ik niet/n.v.t.
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Fietsvoorzieningen
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Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw dorp of 
omgeving?
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47%

26%

26%

1%

51%

21%

28%
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Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig
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De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd
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Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen
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De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 
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In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente
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In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Zeijen

Gemeente Tynaarlo



ZUIDLAREN



16%

56%

28%

16%

59%

25%

Alleenstaand

Samenwonend met partner, zonder
kinderen

Samenwonend met kinderen

Wat is uw gezinssamenstelling?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

N=506
Zuidlaren

N=539
Zuidlaren

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

0-10
11-20
21-30
31-40
41-50
51-60
61-70
71-80
81-90

91-100
101-110

Wat is uw leeftijd?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



42%

10%

6%

42%

46%

10%

5%

39%

Nee, geen betaald werk

Ja, ik werk overwegend binnen de
gemeente Tynaarlo

Ja, ik werk overwegend aan huis

Anders

Heeft u betaald werk en zo ja, waar?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

19%

3%

35%

1%

42%

11%

3%

38%

1%

46%

Met fiets of e-bike

Openbaar vervoer

Auto, motor

Lopend

Anderszins of niet van toepassing

Hoe gaat u meestal naar uw werk?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

N=518
Zuidlaren

N=534
Zuidlaren

Anders (overwegend buiten de gemeente)



WOONGEIGENSCHAPPEN 
ZUIDLARENWOONEIGENSCHAPPEN
ZUIDLAREN



16%

8%

16%

49%

10%

11%

6%

15%

55%

12%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Ik ben hier geboren

Hoe lang woont u al in uw dorp?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

45%

30%

17%

3%

2%

0%

3%

42%

33%

17%

3%

2%

0%

3%

Vrijstaande woning

Twee onder één kap woning

Rijtjeswoning

Appartement/flatwoning

Seniorenwoning/aanleunwoning

Verzorgings-/verpleeghuis

Anders

Wat is uw woonsituatie?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

N=541
Zuidlaren

N=539
Zuidlaren



11%

88%

1%

11%

89%

0%

Huurwoning

Koopwoning

Niet van toepassing

In wat voor woning woont u?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

N=540
Zuidlaren

N=540
Zuidlaren

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

Als u een rapportcijfer zou moeten geven voor uw woning, 
welk cijfer zou u dan geven?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=539
Zuidlaren

5%

8%

6%

11%

34%

28%

8%

7%

7%

5%

10%

35%

27%

9%

Ja, ik ga investeren in energiebesparing

Ja, ik ga investeren in duurzame energieopwekking

Ja, ik ga investeren in comfortverbetering en/of
woninguitbreiding

Ja, ik ga investeren in een combinat ie van
comfortverbetering en energiebesparing/-opwekking

Nee, ik heb al de nodige investeringen gedaan

Nee, voorlopig niet /niet nodig

Weet het niet

Heeft u plannen om te gaan investeren in uw woning?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

21%

20%

37%

13%

9%

22%

19%

37%

13%

9%

Elke individuele huiseigenaar moet zelf zorgen voor een
bij hem passende oplossing

Een collectieve oplossing samen met buren, de straat of
de buurt

Een collectieve oplossing voor het dorp als geheel

Weet het niet

Anders

In de toekomst willen we van het aardgas af. Wat ziet u als de beste 
oplossing voor uw dorp?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

N=540
Zuidlaren



TEVREDENHEID 
ZUIDLAREN ALGEMEEN



N=96
Zuidlaren

N=541
Zuidlaren83%

17%

82%

18%

Nee

Ja

Denkt er er aan te gaan verhuizen?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

3%

26%

10%

8%

66%

2%

18%

6%

Ja, bij voorkeur in een van de grotere kernen
(Zuidlaren, Eelde-Paterswolde, Vries)

Ja, bij voorkeur binnen mijn dorp

Ja, bij voorkeur in een van de kleine kernen

Weet ik (nog) niet

Nee

Wilt u binnen de gemeente Tynaarlo blijven wonen?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=539
Zuidlaren

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1
2
3
4

5
6
7
8
9

10

Hoe prettig vindt u het om in uw dorp te wonen?
Geef een rapport cijfer

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=527
Zuidlaren

N=527
Zuidlaren82%

15%

3%

0%

91%

8%

1%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me thuis in dit dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

74%

19%

6%

1%

83%

12%

3%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik zou niet zo snel weggaan uit dit dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=526
Zuidlaren

N=528
Zuidlaren

66%

28%

4%

2%

63%

31%

3%

2%

0 tot 5 jaar

5 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

Meer dan 20 jaar

Dorpsbewoners gaan op een prettige manier met elkaar 
om

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

51%

40%

6%

3%

55%

39%

4%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me verantwoordelijk voor mijn dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=525
Zuidlaren

N=524
Zuidlaren9%

15%

75%

2%

11%

19%

69%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik voel me wel eens onveilig in mijn dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

3%

24%

65%

8%

2%

30%

58%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn dorp vindt veel criminaliteit plaats

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=526
Zuidlaren

N=524
Zuidlaren13%

52%

26%

8%

12%

56%

26%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn dorp is er de laatste jaren op vooruit gegaan

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

32%

53%

9%

7%

24%

59%

10%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Dorpsbewoners staan altijd voor elkaar klaar

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=531
Zuidlaren13%

49%

38%

10%

50%

40%

Vaak

Af en toe

(Vrijwel) nooit

In welke mate heeft u zich het afgelopen jaar ingezet voor 
de leefbaarheid van uw dorp?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=530
Zuidlaren

N=531
Zuidlaren

43%

29%

27%

1%

57%

26%

17%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Perken, plantsoenen en parken in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

83%

11%

6%

0%

90%

8%

2%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de kwaliteit van het landschap rond 
mijn dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=527
Zuidlaren

N=530
Zuidlaren70%

19%

9%

1%

75%

17%

7%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn weinig of geen dingen kapot

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

65%

23%

12%

0%

65%

23%

11%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Mijn buurt is schoon

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=524
Zuidlaren39%

28%

19%

14%

44%

28%

15%

12%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt zijn voldoende speelvoorzieningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=523
Zuidlaren

N=527
Zuidlaren

30%

27%

41%

1%

39%

32%

29%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Wegen, straten en trottoirs in mijn dorp zijn goed 
onderhouden

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

30%

29%

40%

1%

29%

31%

40%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de verkeersveiligheid in mijn dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=529
Zuidlaren

N=529
Zuidlaren63%

18%

17%

2%

61%

19%

19%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In mijn buurt is voldoende parkeergelegenheid

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

78%

12%

9%

0%

74%

16%

10%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van mijn dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=531
Zuidlaren

N=528
Zuidlaren

18%

43%

28%

10%

29%

45%

18%

9%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente betrekt ons dorp voldoende bij de aanpak 
van de woon- en leefomgeving

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

13%

47%

18%

23%

14%

51%

13%

22%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De gemeente ondersteunt buurtinitiatieven op het gebied 
van leefbaarheid voldoende

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



VOORZIENINGEN EN 
VERANDERINGEN 
DORPEN



N=530
Zuidlaren

N=539
Zuidlaren

30%

47%

9%

7%

4%

3%

29%

53%

7%

9%

1%

0%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

11%

37%

21%

7%

2%

22%

19%

44%

18%

3%

0%

16%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Bibliotheken

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=531
Zuidlaren

N=533
Zuidlaren

15%

49%

17%

4%

1%

14%

16%

53%

15%

3%

1%

11%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Sportvoorzieningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

16%

49%

22%

4%

1%

9%

17%

55%

18%

3%

0%

8%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Recreatie voorzieningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=533
Zuidlaren

N=535
Zuidlaren

20%

52%

13%

10%

3%

3%

25%

59%

10%

4%

1%

2%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Fietsvoorzieningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

19%

51%

14%

10%

3%

2%

23%

55%

13%

6%

1%

1%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Wandelpaden

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=535
Zuidlaren

13%

41%

17%

12%

6%

10%

27%

46%

13%

4%

2%

9%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Openbaar vervoer

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=537
Zuidlaren

N=539
Zuidlaren

31%

57%

7%

2%

1%

4%

32%

60%

5%

2%

0%

1%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Medische voorzieningen (arts, apotheek, fysio)

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

6%

25%

24%

5%

2%

37%

10%

30%

23%

5%

1%

31%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=534
Zuidlaren

N=537
Zuidlaren

14%

34%

14%

2%

1%

36%

15%

40%

12%

1%

0%

31%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Basisonderwijs

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

10%

24%

16%

1%

1%

48%

10%

28%

15%

1%

0%

46%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Kinderopvang

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=527
Zuidlaren

6%

27%

23%

9%

2%

33%

7%

31%

24%

6%

1%

30%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Speelvoorzieningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=530
Zuidlaren

N=535
Zuidlaren

7%

31%

25%

6%

2%

29%

5%

23%

29%

7%

1%

34%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Dorpshuizen, ontmoetingsruimte

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

1%

6%

21%

8%

4%

59%

2%

8%

21%

10%

5%

55%

Zeer tevreden

Tevreden

Neutraal

Ontevreden

Zeer ontevreden

Weet ik niet/n.v.t.

Jeugdsozen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=708
Zuidlaren

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Sportvoorzieningen

Recreatie voorzieningen

Fietsvoorzieningen

Wandelpaden

Openbaarvervoer

Bibliotheek

Medische voorzieningen

Zorgvoorzieningen voor ouderen

Basisonderwijs

Kinderopvang

Speelvoorzieningen

Dorpshuis of ontmoetingsruimte

Jeugdsoos

Geen

Welke voorzieningen zou u het liefst toegevoegd zien in uw 
dorp of omgeving?

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=536
Zuidlaren

N=538
Zuidlaren

47%

26%

26%

1%

46%

28%

25%

0%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

We hebben een mooi dorp, houden zo, geen grote 
ingrepen nodig

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

55%

28%

15%

2%

47%

35%

16%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van de openbare ruimte (wegen, trottoirs etc.) 
moet worden verbeterd

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=537
Zuidlaren

N=537
Zuidlaren

42%

39%

17%

2%

39%

42%

18%

1%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door te 
investeren in de groenvoorzieningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

41%

38%

17%

4%

50%

37%

11%

2%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

De kwaliteit van het dorp moet worden versterkt door het 
verbeteren van de voorzieningen (winkels, scholen, zorg 

etc.)

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=534
Zuidlaren22%

29%

44%

6%

14%

27%

54%

5%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

Geen behoefte aan nieuwe woningen in het dorp

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



N=536
Zuidlaren

N=536
Zuidlaren

52%

24%

14%

10%

61%

23%

11%

5%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten vooral 
nieuwe woningen worden gebouwd voor de vraag vanuit 

de eigen gemeente

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo

18%

29%

43%

9%

18%

30%

47%

6%

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Geen mening/n.v.t.

In Eelde-Paterswolde, Vries en Zuidlaren moeten nieuwe 
woningen worden gebouwd om tegemoet te komen aan 

de woningvraag vanuit de regio, waaronder de stad 
Groningen

Zuidlaren

Gemeente Tynaarlo



BIJLAGE:
VRAGENLIJST
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